13

L=
+95h5
l—"I
/i
~
fi o
i
i ) R
Lty ‘1' Teasaol =--
et F s Sl
° gl - o
+5 l—qrc.n",v:' E '*{' \ i 1
[ v T
Vo HE/I I e
R gt [
vl [ T
b o P
o ! [ n
T O s el
T~daall L - po_-==--m U
e s o3 P
LTU'UE—! ' { l:n:i
Vo ! e
150 N \J’"
- wne g
g
Uy

WW O6TT NIW-WW 0¥LT XVIN

TexHM4eckoe obcnyxmnBaHue

PYKOBOACTBO MO YCTAHOBKE

CTONKAMOBUIbHAA A TB/ MAHESIEN

4

PaccrosiHme ot ueHTpa
TB-naHenu go nona.

Heo6xoaumo perynsipHo npoBepsTb (MUHMMYM pa3 B TPU MecsiLa) MPOYHOCTb U HAAEXHOCTb (PpUKCaALMUN KPOHLUTEAHA.

Mp¥ BO3HUKHOBEHMMU BOMPOCOB CrieAyeT CBA3aTLCA C AUCTPUOLIOTOPOM.

200x200
300x300
400x200
DSM-PM784 R¢|viR:is

: 500x500
600x400
800x400

BHUMAHME! 3AMNPELLEHO
NPEBBIWATb YKA3AHHYIO PACYETHYIO
HAIPY3KY BO U3BBEXXAHUE TAXEIbIX
TPABM Y MOPYY UMYLLECTBA!




NMPUMEYAHMUE: nepen Ha4yaioM YCTAaHOBKM 1 cOOPKM HEOHXOAMMO NONHOCTLIO NPOYECTb MHCTPYKLMIO

/A\NPEAYNPEXOEHUE

* Mepen Havyanom ycTaHOBKW crieayeT BHMMATENbHO U MOSTHOCTbIO NPOYECTb BCE MHCTPYKLMMN U
npegynpexaeHns AaHHOro pyKoOBOACTBa MO ycTaHoBKe. [1py BO3HUKHOBEHMN BOMPOCOB,
CBSI3@HHbIX C MHCTPYKUMSAMW 1 NpeaynpexaeHnsamMun, crneayeT cBA3aTbCs C MECTHbIM

ANCTPUBLIOTOPOM.

* [JaHHbIN KpeneXHbl KPOHLUTENH pa3paboTaH U npeaHa3HayveH aAng yCTaHOBKM U UCNOSb30BaHUSA
TOJIbKO B cooTBETCTBUU C AAaHHLIM PYKOBOACTBOM. HenpasunbHas ycTaHOBKa AaHHON

NpoayKUMM MOXKET CTaTb NPUYMHON MaTepuarnbHOro yulepba nnm Tskenbix TpaBM.

° Cnep,yeT MCMOoJ1b30BaTb MEXaHNYECKOoe NnogbLemMHoOe O60py,D,OBaHI/Ie nin O6paTI/ITbC9| 3a

MOMOLLbIO K APYromMy YenoBeky, YTobbl 6e30nacHO NoAHATL U Pa3MecTUTb AaHHOe

obopyaoBaHue.

» Cnepyert kpenko 3aTtarmeaTb 60MTbl, HO HE cpbiBaTb UX. CpbiB OONTOB MOXET NOBPEANTL

cooTBeTCTBYOLWMEe getarm n CUriibHO yMEeHbLLUaeT WX HECYLLUYIO CNOCOBOHOCTb.

° npOﬂ,yKLI,I/IFI npegHa3HavyeHa anda Ncnorib3oBaHMA TOJIbKO B MOMELLEHNAX. Mcnonb3oBaHue
AaHHON npoaykunn BHe NOMELLEHNN MOXET NPMUBECTU K HENCMPABHOCTAM 060py,EI,OBaHI/I$I n

domamyeckomy yLiepoby.

1wt

1wt

2 wr 1 wr
2 Wt
A B
6 MM 5 MM 4 MM 3 MM
M8 M8X35
4wt 4 wr 1wr 1wr 1wr 1wr
C D E F
M8X25 M6X25 M5X15 M4X15 | M8 M6 M5 M4 M8 14mm 17mm
4wr 4wt 4uwr 4wr |[4wr 4wr 4wt 4wt 4wt 1wr 1 wr




OyHKkunn nynota Ay

Moabem

Cnyck

oo ]]]

BkntouunTte B ceTb

MuTaHne n VK npneMHuK

1

200

Mpu ycTaHoBke naHenm ¢ VESA 200x200 1cronb3ynTe TOMbKO OCHOBY KPOHLLITENHA

200




N
&
K 3 MM

205 MM




8A  YcraHoBKa KPOHLWTENHA B FOPM3OHTAIbHON OpUEHTaLNM 8B YcranoBska kpoHwTeliHa B NOPTPETHOI OpUeHTaLmMm

Ocnabutb

Ocnabutb

3adukcmpoBaTb




10

()

11

12

3.0 MM

He neperpeBaiTe MoTOp

Mpun ncnonb3oBaHMM PYHKLNM aBTOMATUYECKOTrO
N3MEeHeHNs BbICOTbI 6oniee 5 MUHYT noapsaa MOTop
CTOMKMN MOXET NeperpeTbcs U OTKYUTLCS. Ans
NpOAOIHKEHUS pabOTbl MOTOP AOJIXKEH OX/TAANTHCS
B TEYEHUU HE MEHee 5 MUHYT.

CKOpOCTb U3MEHEHUS BbICOTbI
coctasnget 10 MM B CekyHay



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12



